

















## புதுச்சேரியில் காவலர்கள் வீர வணக்க நாள்: முதல்வர் ரங்கசாமி, அமைச்சர் நமச்சிவாயம் பங்கேற்பு



**புதுச்சேரி அக்ட.22** நாடு முழுவதும் பாதுகாப்பு பணியின் போது வீர தீர செயல்களில் ஈடுபட்டு உயிர் தியாகம் செய்த காவலர்களின் நினைவை போற்றும் வகையில் ஆண்டுதோறும் அக்டோபர் 21 ஆம் நாள் காவலர் வீர வணக்க நாளை அனுசரிக்கப்படுகிறது. இதை அடுத்து புதுவையில் காவலர் வீரவணக்க நாள் நேற்று அனுசரிக்கப்பட்டது. புதுச்சேரி கோரிமேடு காவலர் மைதானத்தில் நடைபெற்ற இந்த சிறப்பு வாய்ந்த நிகழ்ச்சியில் முதல்வர் ரங்கசாமி, உள்துறை அமைச்சர் நமச்சிவாயம் ஆகியோர் பங்கேற்று வீர மரணம் அடைந்த காவலர் நினைவிடத்தில் மலர் வளையம் வைத்து மலர் டிவி காவலர்களுக்கு வீர வணக்கம் செலுத்தினர். பின்பு நடைபெற்ற காவலர் அணிவகுப்பு மரியாதையும் ஏற்றுக்கொண்டனர் நிறைவாக பணியின் போது உயிர் நீத்த காவலர்களின் நினைவாக இரண்டு நிமிடம் மௌன அஞ்சலியும் செலுத்தப்பட்டது.

## கடலூரில் மக்கள் குறைதீர் நாள் கூட்டம்: கலெக்டர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார் தலைமையில் நடந்தது



**கடலூர் அக்ட.22** கடலூர் கலெக்டர் அலுவலக கூட்டரங்கில் மக்கள் குறைகேட்ட நாள் கூட்டம் அனைத்து துறை அலுவலர் களுடன் கலெக்டர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார் தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் குடும்ப அட்டை, முதியோர் உதவித் தொகை, மாற்றுத்திறனாளிகள் உதவித் தொகை, பட்டா அளக்கரை பொதுமக்கள் கலெக்டர் சிபி ஆதித்யா செந்தில்குமார், ஆவர்களிடம் நேரில் அளித்தனர். இன்று நடைபெற்ற குறைதீர்வு கூட்டத்தில் இலவச பட்டா, கலைஞர் மகளிர் உரிமைத் தொகை, ஆக்கிரமிப்பு, முதியோர் உதவித்தொகை, குழந்தைகள் கல்வி உதவித்தொகை, இலவச வீடு, தையல் இயந்திரம் மற்றும் வேலைவாய்ப்பு தொடர்பாக மொத்தம் 578 மனுக்களை பெற்றுக்கொண்டனர். பொதுமக்கள் அளித்த மனுக்களை தீர ஆராய்ந்தும், களஆய்வு செய்தும், விதிமுறைகளுக்குட்பட்டும் துரிதமாக நடவடிக்கை மேற்கொண்டு மனுதாரருக்கு தீர்வு வழங்க வேண்டும், மேலும் உதவித்தொகை, கழிப்பறை, வீடு உள்ளிட்ட அடிப்படை வசதிகள் குறித்தான மனுக்களை உடனடியாக பரிசீலனை செய்து தீர்வு காணவேண்டும். பொதுமக்கள் அளிக்கும் தாழ்ந்தாமல் அரசு விதிமுறைகளுக்கு உட்பட்டு விரைந்து நடவடிக்கை மேற்கொள்ளப்பட வேண்டும் என கலெக்டர் அலுவலர்களுக்கு உத்தரவிட்டார். இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் ம.ராஜசேகரன், தனித்துறை ஆட்சியர் ரமரா, மாவட்ட பிற்படுத்தப்பட்டோர் நல அலுவலர் சங்கர், மாவட்ட ஆதிதிராவிடர் நல அலுவலர் லதா உட்பட அரசு அலுவலர்கள் பலர் கலந்துகொண்டனர்.

## புதுச்சேரி அடுத்த நவாமாகப்பேரில் அதிமுக 53-வது ஆண்டு துவக்கவிழா: இனிப்பு, அன்னதானம் வழங்கி கொண்டாட்டம்



**புதுச்சேரி அக்ட. 22** புதுச்சேரி அடுத்த தமிழக பகுதியான கண்டமங்கலம் நவாமாகப்பேர்பகுதியில் கண்டமங்கலம் வடக்கு ஒன்றிய செயலாளர் எல். கே. கண்ணன் முன்னேற்பாடுகளில் ஒன்றான நவாமாகப்பேர்பகுதியில் அன்னதானம் முன் அணி செயலாளர் மயிலி அய்யப்பன் தலைமையில் அதிமுக 53 ஆம் ஆண்டு துவக்க விழாவை முன்னிட்டு முன்னாள் முதல்வர் கனம் அதிமுக நிர்வாகியுமான புரட்சித் தலைவர் எம்.ஜி.ஆர்., முன்னாள் தமிழக முதல்வரும் புரட்சித்தலைவியுமான செல்வி ஜெ. ஜெயலலிதா ஆகியோர்களின் திரு உருவ படங்களுக்கு மாலை அணிவித்து மரியாதை செலுத்தி பொது மக்களுக்கு அன்னதானம் மற்றும் இனிப்புகளை வழங்கியும் சிறப்பாக கொண்டாடப்பட்டது. இந்நிகழ்ச்சியில் கிளைக் கழக நிர்வாகிகள் கலியபெருமாள் பச்சையம்

## செங்கம் முத்தமிழ் மன்றம் சார்பில் சிந்து வெளி அகழாய்வு நூற்றாண்டு கருத்தரங்கம்

**செங்கம் அக்ட.22** செங்கம் முத்தமிழ் மன்றம் சார்பில் சிந்து வெளி அகழாய்வு நூற்றாண்டு கருத்தரங்கம் நடைபெற்றது. நிகழ்ச்சிக்கு மன்றத் தலைவர் ராமராகவன் தலைமை தாங்கினார். ஓய்வு பெற்ற கல்வி அதிகாரி மாணிக்கம் மன்ற கொளவர தலைவர் முருகமணி முன்னிலை வகித்தனர். முன்னதாக செயலாளர் தமிழ் மதி என்கிற மணிவண்ணன் வரவேற்றும். முடிவில் பொருளாளர் பேராசிரியர் தமிழன்பிரபு நன்றி கூறியும் பேசினார். விழாவில் சிறப்பு பேச்சாளராக சிந்து சமவெளி பன் பட்டு விழுமியங்கள் என்ற தலைப்பில் தமிழ்நாடு தொன்மையில் ஆய்வு நிறுவன செயலாளரும் திருப்பத்தூர் தாய நெஞ்சக் கல்லூரியின் பேராசிரியருமான மோகன் காந்தி பேசினார். விழாவினை வாழ்த்தி திருப்பத்தூர் காணி நிலம் மனு சாமி பேசினார். விழாவில் வாசகர் வட்ட துணைத்தலைவர் அரங்கன் மணிமாறன் பொருளாளர் அப்துல்வாஹித் முன்னாள் தலைமை ஆசிரியர்கள் பொன் லோகானந்தம் வெங்கடேசன் ரெட்கிரான் பொருளாளர் ஆதவன் திரைப்பட இணை இயக்குனர் செல்லமுருகன் தடவியல் துறை அலுவலர் குமரேசன் நூலகர் தமிழ்ச்செல்வி உட்பட பலர் கலந்து கொண்டனர். முன்னதாக மரணம்டைந்த தினமூலம் நாளைத் திறுவுவனர் மணிமாறன் அவர்களுக்கு மௌன அஞ்சலி செலுத்தப்பட்டது.

## விழுப்புரம் நகராட்சியில் வடகிழக்கு பருவமழை முன்னேற்பாடு பணிகள் தொடர்பாக வாய்க்கால்கள் தூர்வாரும் பணிக் கலெக்டர் சி.பழனி ஆய்வு



**விழுப்புரம் அக்ட.22** விழுப்புரம் நகராட்சியில் வடகிழக்கு பருவமழை முன்னேற்பாடு பணிகள் தொடர்பாக ஜானகியும் டி.எஸ்.ஆர் நகர் மற்றும் தந்தை பெரியார் நகர் பகுதி ஆகிய பகுதிகளில் வாய்க்கால தூர்வாரும் பணி மற்றும் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு பணி மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அந்த வகையில் விழுப்புரம் நகராட்சியில் மழைநீர் வடிகால்கள் மற்றும் வாய்க்கால்கள் தூர்வாரும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அதனடிப்படையில் இன்றைய தினம் ஜானகியும் பகுதி மற்றும் டி.எஸ்.நகர் பகுதியில் உள்ள வாய்க்கால்களை நேரில் பார்வையிட்டதுடன் வாய்க்கால செல்லும் பகுதிகள் முழுமையம் முழுமையாக தூர்வாரிட நகராட்சி அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதனைத் தொடர்ந்து தந்தை பெரியார் நகர் பகுதியில் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு பணியாளர்கள் மூலம் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அந்த வகையில் விழுப்புரம் நகராட்சியில் மழைநீர் வடிகால்கள் மற்றும் வாய்க்கால்கள் தூர்வாரும் பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. அதனடிப்படையில் இன்றைய தினம் ஜானகியும் பகுதி மற்றும் டி.எஸ்.நகர் பகுதியில் உள்ள வாய்க்கால்களை நேரில் பார்வையிட்டதுடன் வாய்க்கால செல்லும் பகுதிகள் முழுமையம் முழுமையாக தூர்வாரிட நகராட்சி அலுவலர்களுக்கு அறிவுறுத்தப்பட்டது. இதனைத் தொடர்ந்து தந்தை பெரியார் நகர் பகுதியில் டெங்கு கொசு ஒழிப்பு பணியாளர்கள் மூலம்

## இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில் சிங்கவரம் ரங்கநாதர் கோவிலில் 2 ஜோடிகளுக்கு இலவச திருமணம்



**செஞ்சி, அக்ட.22-** தமிழக அரசு இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில் நேற்று தமிழக முழுவதும் ஏழை எளிய மக்களுக்கு பல் வேறு இடங்களில் இலவச திருமணங்கள் நடத்தி வைக்கப்பட்டனர். சென்னைில் நடந்த நிகழ்ச்சியில் 31 இலவச திருமணங்களை முதல்வர் ஸ்டாலின் நடத்தி வைத்தார். அதன்படி விழுப்புரம் மாவட்டம் செஞ்சி அருகே உள்ள சிங்கவரம் ரங்கநாதர் கோவிலில் இந்து சமய அறநிலையத்துறை சார்பில் இரண்டு ஜோடிகளுக்கு இலவச திருமணம் நடத்தி வைக்கப்பட்டது. செஞ்சியை அடுத்த மேலச்சேரியை சேர்ந்த வெற்றி வேந்தன் மற்றும் பேபி ஷாலினி ஆகிய ஜோடிகளுக்கும் வடபாலை கிராமத்தை சேர்ந்த வசந்த்-சங்கீதா ஆகிய ஜோடிகளுக்கும் இலவச திருமணம் கோவிலில் நடத்தி வைக்கப்பட்டு அவர்களுக்கு 4 கிராம் தங்கத்தாலி மற்றும் ரூ 60 ஆயிரம் மதிப்புள்ள கட்டில் மெத்தை பீரோ உள்ளிட்ட சீர்வரிசை பொருட்கள் வழங்கப்பட்டன. நிகழ்ச்சியில் செஞ்சி ஒன்றிய குழு தலைவர் விஜயகுமார் மேல்மலைவாரூர் அங்காளம்மன் கோவில் உதவி ஆணையர் ஜீவானந்தம் ஆய்வாளர் சங்கீதா சிங்கவர ரங்கநாதர் கோவில் மேலாளர் இளங்கீர்த்தி மற்றும் மணமக்களின் பெற்றோர்கள் உறவினர்கள் கலந்து கொண்டனர்.

## புதுச்சேரியில் மாநில அளவிலான கராத்தே போட்டி மற்றும் பரிசு வழங்கும் விழா திமுக தலைமை பொதுக்குழு உறுப்பினர் மு.பிரபாகரன் பங்கேற்பு



**புதுச்சேரி அக்ட. 22,** புதுவையில் மாநில அளவிலான கராத்தே போட்டிகள் மற்றும் பிளாக் பெல்ட் மற்றும் சான்றிதழ் வழங்கும் விழா நடைபெற்றது. புதுவையில் அகில இந்திய அஜன்ஸ்கான் கோஜி காய் கராத்தே பயிற்சி பள்ளியின் சார்பில் மாநில அளவிலான கராத்தே போட்டிகள் மற்றும் பிளாக் பெல்ட் மற்றும் சான்றிதழ் வழங்கும் விழா புதுச்சேரி கவுண்டம் பாளையம் முத்து ரத்தின அரங்கம் மேல்நிலைப்பள்ளி பில் நடைபெற்றது. இப்போட்டிகளில் 300 க்கும் மேற்பட்ட பள்ளி, கல்லூரி மாணவ, மாணவியர்கள் கலந்து கொண்டனர். இதன் துவக்க விழாவில் புதுச்சேரி திராவிட முன்னேற்றக் கழக தலைமை பொதுக்குழு உறுப்பினர் திரு பிரபாகரன், முத்து ரத்தின அரங்கம் மேல்நிலைப்பள்ளியின் தலைமை நிர்வாக அதிகாரி திரு கராத்தே சந்திரராஜன், சேலஞ்சர்ஸ் ஸ்போர்ட்ஸ் கிளப் தலைவர் திரு சம்பத் சிறப்பு விருந்தினராக கலந்துகொண்டு கராத்தே போட்டிகளை துவக்கி வைத்து வெற்றி பெற்ற மாணவர்களுக்கு பரிசுகளை வழங்கினார்கள். மேலும் கராத்தே மாணவ மாணவியர்களுக்கு பிளாக் பெல்ட் மற்றும் சான்றிதழ்களையும் வழங்கினார்கள். மேலும் இவ்விழாவில் ஆசிரிய கராத்தே நடுவரும், ஆஜன் ஸ்காட் கோஜி காய் கராத்தே பயிற்சி பள்ளியின் தொழில்நுட்ப வல்லுநருமான கராத்தே அழகப்பன், தலைமை பயிற்சியாளர் பென்ஷி குமரன் மற்றும் பயிற்சியாளர்கள் சென்சாய் முருகன், சென்சாய் ராஜேஷ், சென்சாய் மதன்ராஜ், சென்சாய் விஜி தினேஷ், சென்சாய் தினேஷ் மற்றும் பெற்றோர்கள் கலந்து கொண்ட மாணவர்களை பாராட்டினார்கள்.

## அரட்டவாடி மேல்நிலை பள்ளியில் தமிழ் மன்ற விழா

**செங்கம் அக்ட.22** செங்கம் ஒன்றியம் அரட்டவாடி அரசு மேல்நிலை பள்ளியில் அனைத்து மன்றங்கள் மற்றும் தமிழ் மன்ற விழா நடைபெற்றது. இந்த விழாவிற்கு தலைமை ஆசிரியர் சதாசிவம் தலைமை தாங்கினார். உதவி தலைமை ஆசிரியர் மஞ்சளா முன்னிலை வகித்தார். முதுகலை தமிழ் ஆசிரியர் அரங்கன் மணிமாறன் வரவேற்றும் பேசினார். சிறப்பு பேச்சாளராக ஆரணி அரசு மகளிர் மேல்நிலைப்பள்ளி ஆசிரியரும் எழுத்தாளருமான பவித்ரா நந்தகுமார் கலந்துகொண்டு பல்வேறு போட்டிகளில் வெற்றி பெற்ற மாணவர்களுக்கு பரிசளித்து பேசினார். முடிவில் ஆசிரியர் காந்தித் நன்றி கூறினார். கூட்டத்தில் ஆசிரியர்கள் மாணவர்கள் கலந்துகொண்டனர்.

## கோணை எட்டியம்மன் ஆலய கும்பாபிஷேகம்



**செஞ்சி, அக்ட. 22.** விழுப்புரம் மாவட்டம் செஞ்சியை அடுத்துள்ள கோணை கிராமத்தில் எழுந்தருளியிருக்கும் அருள்மிகு ஸ்ரீ எட்டியம்மன் ஆலயநாதன அஷ்டபந்தன மஹா கும்பாபிஷேகம் திங்கடிகழமை நடைபெற்றது. சிலை வைத்து வழிபாடு நடைபெற்ற வந்த நிலையில் தற்போது கோபுர கலசத்தின் புதிய கோயில் கட்டப்பட்டுள்ளது. கோயிலில் புதிய விக்ரங்களும் அமைய பொற்றுள்ளது. கோயில் கட்டி முடிப்பட்ட நிலையில் ஆலய மஹா கும்பாபிஷேகத்தை முன்னிட்டு 19 ஆம் தேதி மங்கள இசையுடன் சிலைகள் கரிகோவம் நடைபெற்றது. இதனை தொடர்ந்து விக்னேஸ்வர பூஜை, எஜமான மஹா சங்கல்பம், புண்ய வாசனம், கோபூஜை, கணபதி ஹோமம், சுதர்சன ஹோமம், லட்சுமி ஹோமம், சுவாமி விக்ரங்களுக்கு கண் திறத்தல் ஆகியவை நடைபெற்றது. தொடர்ந்து அஷ்டபந்தன மருந்து சாற்று தல் நடைபெற்றது. 20-ம் தேதி கணபதி ஹோமம், வருண ஆராதனம், சங்கல்பம், வாஸ்துசாந்தி, பிரவேசபலி, புற்று மண் எடுத்தல், காப்பு கட்டுதல், கும்பாலங்காரத்தை தொடர்ந்து யாகசாலையில் கடங்கள் எழுந்தருளியாகசாலை பூஜைகள் தொடங்கியது. 108 மூலகை பொருட்கள் ஹோமம், வஸ்திராஹிதி, பூர்ணாஹிதி நடைபெற்றது. திங்கடிகழமை கால பூர்ணாஹிதி யாராதனம் தொடர்ந்து கடங்கள் புறப்பாடு நடைபெற்று மான கோபுர கலசத்தில் புனித ஊற்றப்பட்டு கும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது. தொடர்ந்து மூலவர் ஸ்ரீவிநாயகர், ஸ்ரீஎட்டியம்மன், ஸ்ரீஅம்மச்சாரம்மன், ஸ்ரீசப்தகன்னி, ஸ்ரீவிர்ன் ஆகிய தெய்வங்களுக்கு புனித நீரை ஊற்றி மஹா கும்பாபிஷேகம் நடைபெற்றது. பின்னர் ஸ்ரீஎட்டியம்மன் உள்ளிட்ட தெய்வங்களுக்கு சிறப்பு மலர் அலங்காரம் செய்க்கப்பெற்று மஹா தீபாராதனை நடைபெற்றது. தொடர்ந்து பக்தர்களுக்கு அன்னதானம் வழங்கப்பட்டது. விழாவில் செஞ்சி ஊராட்சி ஒன்றியக்குழு தலைவர் ஆர்.விஜயகுமார், மாவட்ட ஊராட்சி குழு உறுப்பினர் அரங்க எழுமலை, தொழில் அதிபர் ஆர்.கே.ஜே.ரமேஷ் உள்ளிட்ட கோணை மற்றும் சுற்று வட்டார கிராமங்களை சேர்ந்த ஏராளமான பக்தர்கள் கலந்து கொண்டு வழிபாடு செய்தனர். விழா ஏற்பாடுகளை ஸ்ரீஎட்டியம்மன் குலதெய்வ வழிபாட்டு வகையார்க்கள் மற்றும் கோணை கிராம பொது மக்கள் செய்திருந்தனர்.

## ஜவ்வாதுமலை ஊராட்சி ஒன்றியம் குட்கரை ஊராட்சியில் சிமெண்ட் சாலை பணி: கலெக்டர் தெ.பால்குரபாண்டியன் தொடங்கி வைத்தார்



**கலசபாக்கம், அக்ட.22-** திருவண்ணாமலை மாவட்டம் கலசபாக்கம் மற்றும் செங்கம் தொகுதிக்குட்பட்ட ஜவ்வாதுமலை ஊராட்சி ஒன்றியத்தை சேர்ந்த மலைவாழ் மக்களின் கோரிக்கையை ஏற்று தனி வட்டமாக துவக்கப்பட்டு அரசின் சார்பில் பல்வேறு வளர்ச்சி திட்ட பணிகள் செயல்படுத்தப்படுகிறது. ஜவ்வாதுமலை காப்புக்காடு பகுதியாக உள்ளதால் பல கிராமங்கள் வனத்துறை கட்டுப்பாட்டில் உள்ளது. பல்வேறு இடங்களில் சாலை வசதியின்றி உள்ளது. தமிழக அரசு சாலை வசதிக்கு நிதி ஒதுக்கினாலும் வனத்துறை அனுமதி கிடைக்காமல் சாலை போடப்படாமல் உள்ளது. இந்நிலையில் ஜவ்வாதுமலை ஊராட்சி ஒன்றியத்துக்குட்பட்ட குட்கரை மலைவாழ் கிராமத்திற்கு தற்போது பெரிய வல்லி, பாதி, பாட்டன்கோவிலூர் ஆகிய கிராமங்கள் 3 கி.மீ. தூரம் உள்ளது. இதனால் சிமெண்ட் சாலை அமைத்து தரவேண்டுமென பெ.சு.தி.சரவணன் எம்.எல்.ஏவில் மலைவாழ் மக்கள் கோரிக்கை வைத்தனர். அதனடிப்படையில் முதலமைச்சர் கிராம சாலை மேம்பாட்டு திட்டம் மூலம் ரூ.1.3 கோடி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு பணிக்குடெண்டர் விட்டப்பட்டது. இந்த சாலையில் சில இடங்களில் வனத்துறை கட்டுப்பாட்டில் உள்ளது. இந்நிலையில் வனத்துறையிடம் அனுமதி கேட்டு அதற்கான உத்தரவு வருவதற்குள் 20 மீட்டர் தூரம் சிமெண்ட் சாலை கட்டி 18ந் தேதி போடப்பட்டது.

இதுவழியில் வனத்துறை அதிகாரிகள் அந்த கிராமத்திற்கு போடப்பட்ட சிமெண்ட் சாலையை பொக்கலை இயந்திரம் மூலம் பெயர்த்தெடுத்தனர். இச்சம்பவம் ஜவ்வாதுமலை வாழ் மக்களிடையே பெரும் பரபரப்பை ஏற்படுத்தியது. இந்நிலையில் தமிழ்நாடு பொதுப்பணி மற்றும் நெடுஞ்சாலைத்துறை அமைச்சர் எவ.வேலு உத்தரின்பேரில் ஜவ்வாதுமலை ஊராட்சி ஒன்றியம் குட்கரை ஊராட்சியில் மாவட்ட கலெக்டர் தெ.பால்குரபாண்டியன் நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்த அவர் சிமெண்ட் சாலை போடும் பணியை தொடங்கிவைத்த அவர் செய்தியாளர்களுக்கு அளித்த பேட்டியில் கலசபாக்கம் தொகுதிக்குட்பட்ட குட்கரை சாலையை முதலமைச்சர் கிராம சாலை மேம்பாட்டு திட்டத்தில் ரூ.1.3 கோடி நிதி ஒதுக்கீடு செய்யப்பட்டு செல்லும் விடப்பட்டது. இந்த சாலை செல்லும் சில இடங்கள் வனத்துறை கட்டுப்பாட்டில் உள்ளது. அனுமதி வரும் முன்னரே ஒப்பந்ததாரர் சாலையை போட துவங்கிவிட்டார். இதனால் வனத்துறையினர் போடப்பட்ட சிமெண்ட் சாலையை பெயர்த்தெடுத்துவிட்டனர்.

இப்போது வனத்துறை அனுமதி கிடைத்துவிட்டது. இதனால் மீண்டும் சிமெண்ட் சாலை பணி துவங்கப்பட்டுள்ளது. இதனால் அரசுக்கு எந்த நிதி இழப்பும் இல்லை. ஒப்பந்ததாரர் செய்த தவறால் அவரே சொந்த செலவில் சாலை போட்டு தர ஒப்புக்கொண்டுள்ளார். விரைவில் சிமெண்ட் சாலை போட்டு முடிக்கப்படும். இதனால் குட்கரை பெரிய வல்லி பாதி வட்டான்கோவிலூர் மஞ்சூர் சராவல்லி உள்பட 10 கிராமங்களின் மலைவாழ் மக்கள் பயன்பெறுவார்கள் என்றார். இந்த ஆய்வின்போது பெ.சு.தி.சரவணன் எம்.எல்.ஏ. மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் இரா.ராமபிரதீபன், ஆரணி கோட்டாட்சியர் பாலசுப்ரமணியம், ஜவ்வாதுமலை ஒன்றிய குழு தலைவர் ஜீவாமூர்த்தி, ஒன்றிய குழு துணை தலைவர் மகேஸ்வரி செல்வம், தாசித்தார் மனோகரன், ஆணையாளர் செந்தில்குமார், வட்டார வளர்ச்சி அலுவலர் (கி.ஊ) ரணுகோபால், ஒன்றிய செயலாளர் கேசவன், மற்றும் அரசு அலுவலர்கள் உள்ளாட்சி பிரதிநிதிகள் திமுக நிர்வாகிகள் மலைவாழ் மக்கள் உடனிருந்தனர்.





### திருவொற்றியூர் பகுதியில் மழைவெள்ள பாதிப்பில் பணியாற்றிய அரசு அதிகாரிகளுக்கு மண்டலகுழு கூட்டத்தில் நன்றி தெரிவித்து தீர்மானம்



திருவொற்றியூர்.அக்ட.22 சென்னை மாநகராட்சி திருவொற்றியூர் மண்டல வார்டு குழுவினர் 26ஆவது சாதாரண கூட்டம் மண்டல குழுத் தலைவர் தி.மு. தனியரசு தலைமையில் உதவி ஆணையர் பருஷோத்தமன் பொறியாளர்கள் சகுபார்.சேன் பாபு கார்த்திக் மற்றும் சிவில் சப்ளை உதவி ஆணையர் தாசில்தார்ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

கூட்டத்தில் 56 அலுவலக தீர்மானங்கள் கொண்டுவரப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டது. முடிவில் மண்டல குழு தலைவர் தி.மு.தனியரசு பேசும்போது துடந்தடியால் மழையிழப்பி பாதிக்கப்பட்டிருவொற்றியூர் மண்

டலபகுதிகளில் களப்பணிகளுக்கு உத்தரவிட்ட முதலமைச்சர் கு.க.ஸ்டாலின் மற்றும் நேரடியாக வருகை தந்த தமிழக அமைச்சர் மலர்ச்சி செல்வம் உள்ளிட்டவர்கள் மூலமாக உதவி ஆணையர் பருஷோத்தமன் பொறியாளர்கள் சகுபார்.சேன் பாபு கார்த்திக் மற்றும் சிவில் சப்ளை உதவி ஆணையர் தாசில்தார்ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

கூட்டத்தில் 56 அலுவலக தீர்மானங்கள் கொண்டுவரப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டது. முடிவில் மண்டல குழு தலைவர் தி.மு.தனியரசு பேசும்போது துடந்தடியால் மழையிழப்பி பாதிக்கப்பட்டிருவொற்றியூர் மண்

டலபகுதிகளில் களப்பணிகளுக்கு உத்தரவிட்ட முதலமைச்சர் கு.க.ஸ்டாலின் மற்றும் நேரடியாக வருகை தந்த தமிழக அமைச்சர் மலர்ச்சி செல்வம் உள்ளிட்டவர்கள் மூலமாக உதவி ஆணையர் பருஷோத்தமன் பொறியாளர்கள் சகுபார்.சேன் பாபு கார்த்திக் மற்றும் சிவில் சப்ளை உதவி ஆணையர் தாசில்தார்ஆகியோர் முன்னிலை வகித்தனர்.

கூட்டத்தில் 56 அலுவலக தீர்மானங்கள் கொண்டுவரப்பட்டு நிறைவேற்றப்பட்டது. முடிவில் மண்டல குழு தலைவர் தி.மு.தனியரசு பேசும்போது துடந்தடியால் மழையிழப்பி பாதிக்கப்பட்டிருவொற்றியூர் மண்

### அரும்பாக்கம் - அயனாவரம் பகுதியில் போதை பொருள் வைத்திருந்த 6 பேர் கைது

சென்னை அக்ட. 22 - அயனாவரம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினருக்கு கிடைத்த ரகசிய தகவலின் பேரில் காவல் குழுவினர் அயனாவரம் பேருந்து நிறுத்தம் அருகே கண்காணித்து மெத்தம்பெட்டமைன் என்ற போதைப் பொருள் வைத்திருந்த 1. அருண் லெட்சுமணன், 2. பாலகணேசன், 3. ரஞ்சித், ஆகிய மூவரை கைது செய்தனர். அவர்களிடமிருந்து 5 கிராம் எடை கொண்ட மெத்தம்பெட்டமைன், 4 செல்போன்கள் பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. மேலும் சென்னை பெருநகர காவல், அரும்பாக்கம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் அரும்பாக்கம் திருவிதியம்மன் கோயில் எதிர்புறம் கண்காணிப்பு பணியில் ஈடுபட்டு, அங்கு சட்டவிரோதமாக மெத்தம்பெட்டமைன் போதைப் பொருள் மறைத்து வைத்திருந்த 1. திபக, அவரது மனைவி 2. லால் மேத்தா, ஆகிய இருவரையும் கைது செய்தனர். அவர்களிடமிருந்து 0.80 கிராம் மெத்தம்பெட்டமைன் மற்றும் 4 செல்போன்

கைது செய்யப்பட்ட மேற்கண்ட 3 பேர் விசாரணைக்கு பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டு, நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டனர்.

மேலும், சென்னை பெருநகர காவல், அரும்பாக்கம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் அரும்பாக்கம் திருவிதியம்மன் கோயில் எதிர்புறம் கண்காணிப்பு பணியில் ஈடுபட்டு, அங்கு சட்டவிரோதமாக மெத்தம்பெட்டமைன் போதைப் பொருள் மறைத்து வைத்திருந்த 1. திபக, அவரது மனைவி 2. லால் மேத்தா, ஆகிய இருவரையும் கைது செய்தனர். அவர்களிடமிருந்து 0.80 கிராம் மெத்தம்பெட்டமைன் மற்றும் 4 செல்போன்

கைது செய்யப்பட்ட மேற்கண்ட 3 பேர் விசாரணைக்கு பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டு, நீதிமன்ற உத்தரவுப்படி சிறையில் அடைக்கப்பட்டனர்.

மேலும், சென்னை பெருநகர காவல், அரும்பாக்கம் காவல் நிலைய ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் அரும்பாக்கம் திருவிதியம்மன் கோயில் எதிர்புறம் கண்காணிப்பு பணியில் ஈடுபட்டு, அங்கு சட்டவிரோதமாக மெத்தம்பெட்டமைன் போதைப் பொருள் மறைத்து வைத்திருந்த 1. திபக, அவரது மனைவி 2. லால் மேத்தா, ஆகிய இருவரையும் கைது செய்தனர். அவர்களிடமிருந்து 0.80 கிராம் மெத்தம்பெட்டமைன் மற்றும் 4 செல்போன்

### பட்டினம்பாக்கத்தில் போலீசாரிடம் தகராறு செய்த ஜோடி மீது 5 பிரிவுகளில் வழக்குப்பதிவு

சென்னை அக்ட. 22 - சென்னை பட்டினம்பாக்கம் போலீசாரிடம் தகராறு செய்த சந்திரமோகன் மீது 5 பிரிவுகளில் வழக்குப்பதிவு செய்துள்ளனர். கைது செய்யப்பட்ட சந்திரமோகன் மீது ஆபாசமாக திட்டூதல், அரசு ஊழியரை பணி செய்ய விடாமல் தடுத்தல், கொலை மிரட்டல், சட்டவிரோதமாக தடுத்தல் உட்பட 5 பிரிவுகளின் கீழ் மயிலாப்பூர் போலீஸ் வழக்குப்பதிவு செய்துள்ளனர். சந்திரமோகனுடன் இருந்த அவரது தோழி தலைச்சுமியையும் போலீசார் பிடித்து விசாரணை நடத்தி வருகின்றனர்.

### ஆதிதிராவிடர் - பழங்குடியினர் நலத்துறை திட்டங்களில் பயன்பாடு ஆதார எண் கட்டாயம்

சென்னை அக்ட. 22 - ஆதிதிராவிடர் - பழங்குடியினர் நலத்துறை திட்டங்களில் பயன்பாடு ஆதார எண் கட்டாயம் என அரசு திட்டத்தில் வெளியிடப்பட்டுள்ளது. தொல் குடி, நன்னிலம் மகளிர் நல உடைமைத் திட்டம், CM Arise ஆகிய திட்டங்களின் கீழ் பயன்பாடு ஆதார எண் கட்டாயமாக்கப்பட்டுள்ளது. பழங்குடியின மக்களின் வாழ்வாதார மேம்பாட்டிற்கு ரூ.1,000 கோடி மதிப்பில் தொல் குடி திட்டம் செயல்படுத்தப்படுகிறது. நன்னிலம் மகளிர் நல உடைமைத் திட்டத்தில் அதிகபட்சமாக ரூ.5 லட்சம் வரை மானியத்துடன் கூடிய வங்கிக் கடனுதவி பெறலாம். CM Arise திட்டத்தில் தொழில் தொடங்க 35% வட்டி மானியத்துடன் ரூ.10 லட்சம் வரை கடன் பெறலாம்.

### புழல் சிறை பெண் கைதி உயிரிழப்பு

சென்னை அக்ட. 22 - புழல் பெண்கள் சிறையில் சுமார் 200க்கும் மேற்பட்ட பெண் கைதிகள் உள்ளனர். இதில் சென்னை கோடம்பாக்கம் வட்டத் தொகுதி லூக் குடியிருப்பு பகுதியை சேர்ந்தவர் பாத்திமா சிறிஷ்(72). இவர் சென்னை சிபிசிஐடி போலீசாரால் மேசடி வழக்கில் கைதாகி, கடந்த ஐதழை மாதம் 1ம் தேதி புழல் சிறையில் அடைக்கப்பட்டார். இவருக்கு வயது மூப்பது காரணமாக உடல் நலம் பாதிக்கப்பட்டதால் இவரை கடந்த ஆகஸ்ட் 30ம் தேதி சென்னை அரசு கைதிகள் மருத்துவமனையில் சிகிச்சைக்காக சேர்க்கப்பட்டார். சிகிச்சை பலனளிக்காமல் நேற்று முன் தினம் இரவு பரிதாபமாக இறந்து போனார். இது குறித்து தகவலின் பேரில் புழல் போலீசார் வழக்கு பதிவு செய்து விசாரித்து வருகின்றனர்.

### சென்னை மாநகரை அழகுபடுத்தும் வகையில் சாலை தடுப்புகளில் 12,000 மலர் செடிகள்: மாநகராட்சி நடவடிக்கை

சென்னை அக்ட. 22 - சென்னை மாநகரை அழகுபடுத்தும் வகையில், சாலை தடுப்புகளில் 12 ஆயிரம் மலர் செடிகளை நடும் பணியை வளத்துறையுடன் இணைந்து மாநகராட்சி தொடங்கியுள்ளது.

சென்னை மாநகரை சர்வதேச தரத்தில் உயர்த்துவதற்காக சென்னை 2.0 திட்டத்தில் பல்வேறு பணிகள் நடைபெற்று வருகிறது. குறிப்பாக, சாலை சந்திப்புகளில் வண்ண மயமான நீரூற்று பூங்கா, விளையாட்டு திடல்கள், பூங்காக்கள் உள்ளிட்ட பணிகள் மேற்கொள்ளப்பட்டு வருகிறது. இதுபோல, மாநகரை தூய்மையாக பராமரிக்கும் வகையில், மாநகராட்சி ஆணையர் ஜெ. குமரகுபுரன், தீவிர தூய்மைப் பணி, இரவு நேர தூய்மைப் பணி, பூங்காக்களில் தீவிர தூய்

மைப் பணி, பேருந்து நிறுத்துவதற்காக தூய்மைப் பணி, கவர்மென்ட் கார்டுகளை அகற்றுவதல், சாலை வாயர்கள் நீண்ட காலமாக நிறுத்தப்பட்டவர்களை அகற்றுதல் போன்ற பல்வேறு நடவடிக்கைகளை எடுத்து வருகிறார்.

அதன் தொடர்ச்சியாக மாநகர சாலைகளில் உள்ள தடுப்புகளில் மலர்ச்செடிகளை நட்டு, மாநகரை வண்ணமயமாக்கி, கண்களுக்கு விருந்தளிக்க நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டு வருகிறது. அதன்படி, வளத்துறை உதவியுடன் 12 ஆயிரம் மலர்ச்செடிகளை நட சென்னை மாநகராட்சி திட்டமிட்டுள்ளது. அதற்காக பல்வேறு நர்சரிகளில் மலர்ச்செடிகளை சேகரிக்கும் பணிகளை மாநகராட்சி மேற்கொண்டு வந்தது. குறிப்பாக, பாரிஜாதம், பலனமல்லி, மகிழம், மந்தாரை உள்ளிட்ட 12

வகையான மலர்ச்செடிகளை சாலை தடுப்புகளில் நட திட்டமிடப்பட்டுள்ளது.

தற்போது வடகிழக்கு பருவமழை தொடங்கியுள்ள நிலையில், தினமும் சென்னை மாநகரில் மழை பெய்து வருகிறது. இப்போது செடிகளை நட்டால் அவற்றுக்கு இயற்கையாகவே நீர் கிடைக்கும், பராமரிப்புச் செலவு குறையும். இதுதான் சாலை தடுப்புகளில் மலர்ச்செடிகளை நடும் பணியை வளத்துறையுடன் இணைந்து மாநகராட்சி தொடங்கியுள்ளது.

இப்பணிகளை நவ.15ம் தேதிக்குள் முடிக்க திட்டமிட்டுள்ளதாக வளத்துறை அதிகாரிகள் தெரிவித்துள்ளனர். இந்தவிடத்தில் கீழ், 12 ஆயிரம் மலர்ச்செடிகளை நட்டு இப்பதாக மாநகராட்சி ஆணையர் குமரகுபுரன் தெரிவித்துள்ளார்.

### காஞ்சிபுரம் அருகே பயிர்களுக்கு ஊட்டச்சத்து எனப்படும் பிளாஸ்மா வாட்டர் விவசாயிகளுக்கு அறிமுகப்படுத்தும் விழா விவசாய துறை அதிகாரிகள் பங்கேற்று

காஞ்சிபுரம், அக்ட. 22 - காஞ்சிபுரம் அருகே 'பயிர்களுக்கு ஊட்டச்சத்து' எனப்படும் 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' தயாரிக்கும் நிலையத்தை வேளாண்மை - தோட்டக்கலைத் துறை அதிகாரிகள் நேற்று திறந்து வைத்தனர்.

காஞ்சிபுரம் அருகே ஆராத்தி வேலூர் கிராமத்தில் விதைகள் சக்திகரிப்பு நிலையம் மற்றும் சேமிப்பு கிடங்கு செயல்பட்டு வருகிறது. இங்கு ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட விவசாயிகள் ஒன்றிணைந்து பயனாக விவசாயத் தொடர்பான பணிகளை மேற்கொண்டு வருகின்றனர்.



ர் தயாரிப்பு பயிர்கள் பயன்படுத்தும் முறை அறிமுகப்படுத்தப்படும் அந்த பிறகு ஆராத்தி வேலூர் கிராமத்தில் தான் செயல்படுத்தப்பட்டுள்ளது. அனைத்து விவசாயிகளுக்கும் இந்த 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' பயன்படுத்தி கூடுதல் மகசூல் பெறலாம். இந்த 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' பயிர்களுக்கு உதவியாக கைட்டச்சத்து என்று அழைக்கப்பட்டுவா. நெற்பயிர் நடவு செய்து முதல் அறுவடைக்கு தயாராகும் வரை இந்த 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' பயிர்களுக்கு தெளிக்கலாம்.

தமிழகத்திலேயே செயல்பட்டு மாவட்டம் சித்தாபுரில் இந்த 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' பயிர், நெற்பயிர் என,

ஏதாவது ஒரு பயிரை நடவு செய்து அந்த பயிருக்கு 'பிளாஸ்மா வாட்டர்' பயன்படுத்துங்கள் இதன் முக்கியத்துவம் பற்றி பின் உங்களுக்கு தெரியவரும் என, தோட்டக்கலை துறை அதிகாரிகளும் விவசாயிகளுக்கு எடுத்துரைத்தனர்.

இந் நிகழ்ச்சியில் ஆராத்தி வேலூர் விதை சக்திகரிப்பு நிலையம் மற்றும் சேமிப்பு கிடங்கின் இயக்குனர்களான ஆறுமுகம், தீனயாள், வெங்கடேசன், லட்சுமணன், ராஜேஸ்வரன் மற்றும் கோவிந்தசாமி மற்றும் நூற்றுக்கும் மேற்பட்ட விவசாயிகள் உடனிருந்தனர்.



சென்னை மாநகராட்சி பகுதிகளில் பாதிப்பை ஏற்படுத்தும் நிலையில் உள்ள மரங்களின் கிளைகளை அகற்றும் பணிகள் வளர்வாக்கம் பகுதியில் நடைபெற்று.

### மகளிர் சுயஉதவிக்குழுக்கள் சார்பில் சென்னையில் தீயாவளி சிறப்பு சந்தை

சென்னை அக்ட. 22 - தீயாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு மகளிர் சுய உதவி குழுக்கள் சார்பில், 2 நாள் சிறப்பு சந்தை நிகழ்ச்சிக்குறிப்பில் நடைபெற்றது. மகளிர் சுய உதவி குழுக்கள் உற்பத்தி செய்யும் பொருட்களை, நகர பகுதியில் விற்பனை செய்ய ஏதுவாக, சென்னை நுகர்வோர் க்கத்தில் உள்ள அன்னை தெரசா மகளிர் வளக்கூடத்தில் ஒவ்வொரு மாதமும், முதல் மற்றும் 3ம் வார சனி, ரூயிற் குழுக்களில், இயற்கை சந்தை நடத்தப்பட்டு வருகிறது.

அந்தவகையில் இந்த மாதத்துக்கான இயற்கை சந்தை, தீயாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு கடந்த 19 மற்றும் 20ம்

தேதிகளில் (சனி, ரூயிற்றுக்கு கிழமைக் கிழமை) தீயாவளி சிறப்பு சந்தையாக நடைபெற்றது.

இதில், மகளிர் சுய உதவி குழுக்களால் உற்பத்தி செய்யப்பட்ட காஞ்சிபுரம் பட்டுச் சேலைகள், திண்டுக்கல் சின்னாள்பட்டு, மதுரை சுங்குடிச் சேலைகள், சேலம் இளம்பிள்ளை சேலைகள், விருதுநகர் காட்டன் புடவைகள், அரியலூர் வாரியங்கா வல் காட்டன் புடவைகள், கோவை நெகமம் சேலைகள், நாமக்கல் வேஷ்டி சட்டைகள், திருப்பூர் ஊர்ட்டுகள், திருநெல்வேலி, தென்காசியில் தயாரிக்கப்படும் நைட்டிக், ஈரோட்டில் தயாரிக்கப்பட்ட போர்வைகள், துண்டுகள்

உள்ளிட்ட அனைத்து வகை துணிகளும் விற்பனை செய்யப்பட்டன. அதேபோல் இயற்கை சார்ந்த பொருட்களான பாரம்பரிய அரிசி வகைகள், சிறுதானியங்கள், காய்கறிகள், கீரைகள், பனை ஓலை பொருட்கள் போன்றவையும், மகளிர் சுய உதவிக்குழுவினரால் தயார் செய்யப்படும் பல்சுவை உணவுப் பொருட்களும் இந்த இயற்கை சந்தையில் இடம்பெற்றன. காலை 10 முதல் 12 வரை 8 மணி வரை நடைபெற்று இந்த இயற்கை சந்தையில், ஞானமாமன வாடிக்கையாளர்கள் பங்கேற்று, தேவைப்படும் பொருட்களை வாங்கி சென்றனர், என தமிழ்நாடு மகளிர் மேம்பாட்டு நிறுவனம் தெரிவித்துள்ளது.



மதுரவாயல் தெற்குப்பகுதி, 155வது வட்ட திமுக செயலாளர் ராதாசெல்வம் ஏற்பாட்டில் நடைபெற்ற வட்ட ஆலோசனைக்கூட்டத்தில் வாக்காளர் பட்டியல் சரிபார்த்தல் குறித்த ஆலோசனைகளை காரம்பாக்கம் க.கணபதி எம்.எல்.ஏ வழங்கினார். உடன் தலைமை செயற்குழு உறுப்பினர் அருணாச்சலம், மாமன்ற உறுப்பினர்கள் ராமபுரம் வ.செல்வகுமார், கோஜாடி, மாவட்ட அமைப்பாளர் வி.ராஜேஷ், இரா.பால்பாண்டியன், மாவட்ட பிரதிநிதி எம்.எல். நாதன் கலந்து கொண்டனர்.

### அரியலூர் மாவட்ட மக்கள் குறைதிர்க்கும் நாள் சுவட்டம் கலெக்டர் தலைமையில் நடைபெற்றது



அரியலூர்.அக்ட.22 - அரியலூர் மாவட்ட கலெக்டர் அலுவலகக் கூட்டத்தில், "மக்கள் குறை தீர்க்கும் நாள் சுவட்டம்" கலெக்டர் பொ.இரத்தினசாமி, தலைமையில் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில், முதியோர் உதவித் தொகை, இலவச வீட்டு மனைப்பட்டா, மாற்றுத்திறனாளர் உதவித்தொகை, தொழில்கடன், பசுமை வீடு உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கைகள் அடங்கிய 308 மனுக்கள் பொதுமக்களிடமிருந்து கலெக்டர் அவர்களால் பெறப்பட்டு, இம்மனுக்கள் மீது சம்மந்தப்பட்ட துறை அலுவலர்கள் உடனடி நடவடிக்கைகள் மேற்கொள்ளுமாறு அறிவுறுத்தப்பட்டது. இக்கூட்டத்தில் மாவட்ட வருவாய் அலுவலர் மரு.ம.ச.கலைவாணி, மாவட்ட ஊரக வளர்ச்சி முகமை திட்ட இயக்குநர் கவிதா, கூட்டுறவுத்துறை மண்டல இணைப்பதிவாளர் தீபாசங்கரி, தனித்துணை கலெக்டர் (ச.பா.தி) சுமதி மற்றும் அனைத்துறை அரசு அலுவலர்கள் உள்ளிட்ட பலர் கலந்துகொண்டனர்.

### எம்.ஜி.ஆர் நகர் பகுதியில் வழிப்பறி செய்த 2 பேர் கைது

சென்னை அக்ட. 22 - சென்னை, எம்.ஜி.ஆர் நகர், அன்னை மெயின் ரோடு என்ற முகவரியில் வசிக்கும் சோனு, என்பவர் ஓட்டலில் வேலை செய்கிறார். சோனு 18 ந்தேதி அன்று இரவு எம்.ஜி.ஆர் நகர், பாரதி நகர் மெயின் ரோட்டில் நடந்து சென்று கொண்டிருந்த போது, அங்கு வந்த 2 நபர்கள் மேற்படி சோனுவை வழிப்பறி செய்து, மேற்படி வழிப்பறி செய்து, மேற்படி வழிப்பறியைக் காட்டி மிரட்டி அவரிடமிருந்து ரூ.1,000/- பறித்துக்கொண்டு தப்பிச் சென்றனர். இது

குறித்து சோனு எம்.ஜி.ஆர் நகர் காவல் நிலையத்தில் புகார் கொடுத்ததன்பேரில், எம்.ஜி.ஆர். நகர் போலீசாரால் வழக்குப்பதிவு செய்து விசாரணை மேற்கொள்ளப்பட்டது.

எம்.ஜி.ஆர் நகர் காவல் நிலைய குற்றப்பிரிவு ஆய்வாளர் தலைமையிலான காவல் குழுவினர் சம்பவம் நடந்ததற்கு சென்று தீவிர விசாரணை செய்து, மேற்படி வழிப்பறியை சம்பந்தப்பட்ட 1. யு வராஜ், 2. கார்த்திக், ஆகிய 2 பேரை கைது செய்தனர். அவ

ர்களிடமிருந்து குற்றச் செயலுக்கு பயன்படுத்திய 1 கத்தி பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. விசாரணையில் எதிரி யுவராஜ் துடி 11 குற்ற வழக்குகளும், கார்த்திக் மீது சில குற்ற வழக்குகளும் உள்ளது தெரியவந்தது. மேற்படி இரவு நேரம் எம்.ஜி.ஆர் காவல் நிலைய சரித்திர பதிவேடு குற்றவாளிகள் ஆவர். கைது செய்யப்பட்ட 2 பேரை விசாரணைக்குப் பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு, சிறையில் அடைக்கப்பட்டனர்.



சென்னை அண்ணாநகர் வட்டார வளமையத்திற்குட்பட்ட மாற்றுத்திறன் மானவர்களுக்கான மருத்துவ மதிப்பீட்டு முகாம் அம்பத்தூர் பெருந்தலைவர் காமராசர் அரசு பெண்கள் மேல்நிலைப் பள்ளியில் நடைபெற்றது. மாற்றுத்திறனாளிகள் நல அலுவலர் தலைமையில் அம்பத்தூர் சட்டமன்ற உறுப்பினர் ஜோசப் சாமுவேல் கலந்துகொண்டு மாற்றுத்திறனாளி குழந்தைகளுக்கான தேசிய அடையாள அட்டை மற்றும் உணவு வழங்கினார்.

### நாகப்பட்டினம் மாவட்ட மக்கள் குறைதிர்க்கும் நாள் சுவட்டம் கலெக்டர் ப.ஆ.காஷ் தலைமையில் நடைபெற்றது



நாகப்பட்டினம்.அக்ட.22 - வாராந்திர மக்கள் குறைதிர்க்கும் நாள் கூட்டத்தில் வங்கிக் கடன் மற்றும் உதவித்தொகை, குடும்ப அட்டை, வேலை வாய்ப்பு கல்வி உதவித் தொகை உள்ளிட்ட பல்வேறு கோரிக்கைகளை முன் வைத்து மொத்தம் 194 மனுக்கள் பெறப்பட்டுள்ளது. பெறப்பட்ட மனுக்கள் மீது விரைந்து நடவடிக்கை மேற்கொள்ள சம்பந்தப்பட்ட அலுவலர்களுக்கு கலெக்டர் அறிவுறுத்தினார். அதனை தொடர்ந்து மாற்றுத்திறனாளி நலத்துறை சார்பில் செவித்திறன் பாதிக்கப்பட்ட 02 மாற்றுத்திறனாளிகளுக்கு ரூ.6000/- மதிப்பிலான காடொலி கருவிகளை கலெக்டர் வழங்கினார். இக்கூட்டத்தில் முதுநிலை மண்டல மேலாளர் சிவப்பிரியா, சமூக பாதுகாப்பு திட்ட தனித்துணை கலெக்டர் கார்த்தியேசன் மற்றும் அரசு அலுவலர்கள், பலர் கலந்து கொண்டனர்.

### பார்சல் நிறுவனத்தில் லேப்டாப் திருடி ஊழியர் கைது

சென்னை அக்ட. 22 - சென்னை, திருவல்லிக்கேணி பகுதியில் வசித்து வரும் இராமது ஆசிப், என்பவர் இராமப்பேட்டை பகுதியில் ஒரு தனியார் பார்சல் சர்வீஸ் நிறுவனத்தை நடத்தி வருகிறார்.

லேப்டாப் இந்த பார்சல் சர்வீஸ் நிறுவனத்தில் கடந்த சில நாட்க

ளுக்கு முன்னர் 3 லேப்டாப் அடங்கிய ஒரு பார்சல் திருடு போனது தெரியவந்தது. திருட்டு ராயப்பேட்டை காவல் நிலைய காவல் குழுவினர் தீவிர விசாரணை நடத்தி மேற்படி திருட்டு சம்பவத்தில் ஈடுபட்ட பார்சல் நிறுவன ஊழியர் ராமச்சு, என்பவரை கைது செய்தனர். அவரி

டமிருந்து 1 லேப்டாப் மற்றும் திருடி இரண்டு லேப்டாப் களை விற்பனை செய்து அதன் மூலம் பெறப்பட்ட பணம் ரூ.60,000 ஆகியவை பறிமுதல் செய்யப்பட்டது. கைது செய்யப்பட்ட எதிரி ராமச்சு விசாரணைக்குப் பின்னர் நீதிமன்றத்தில் ஆஜர் செய்யப்பட்டு, சிறையில் அடைக்கப்பட்டார்.



திருச்சிமாவட்டமக்கள் குறைதிர்க்கும் நாள் கலெக்டர் மா.பிரதீப்குமார்பொதுமக்களிடமிருந்து கோரிக்கை மனுக்களை பெற்றார்.









● சென்னை திருவான்மியூர் அருள்மிகு மருந்தீஸ்வரர் திருக்கோயில் திருமண மண்டபத்தில், இந்து சமய அறநிலையத்துறை திருக்கோயில்கள் சார்பில், 31 புதுமண ஜோடிகளுக்கு திருமணத்தை நேற்று நடத்தி வைத்து, சீர்வரிசைப் பொருட்களை, முதல்வர் மு.க.ஸ்டாலின் மணமக்களுக்கு வழங்கி வாழ்த்தினார். அப்போது மணமக்கள் முதல்வருடன் குழு புகைப்படம் எடுத்துக்கொண்டனர். அருகில் அமைச்சர்கள் க.பொன்முடி, மா.சுப்பிரமணியன், பி.கே.சேகர்பாபு, மாநகராட்சி மேயர் ஆர்.பிரியா, தமிழ்ச்சி தங்கபாண்டியன் எம்.பி., எம்.எல்.ஏ.க்கள், முதன்மைச்செயலாளர் பி.சந்திரமோகன் உடனிருந்தனர்.

# வங்கக்கடலில் உருவானது காற்றழுத்தத்தாழ்வு பகுதி

சென்னை, அக். 22-மத்திய கிழக்கு வங்கக்கடல் பகுதியில் குறைந்த காற்றழுத்தத்தாழ்வு பகுதி உருவாக உள்ளதாக தெரிவித்துள்ள இந்திய வானிலை ஆய்வு மையம், நாளை புயலாக வலுவடையும் என்றும் அவர் தெரிவித்துள்ளார்.

தமிழ்நாட்டில் கடந்த 15-ந் தேதி முதல் வடகிழக்கு பருவமழை பெய்யத் தொடங்கியது. அதன் படி, தமிழ்நாட்டில் கடந்த 15-ந் தேதி சென்னை உள்ளிட்ட வட மாவட்டங்களில் மிக கனமழை பெய்தது. அந்த நேரத்தில் வங்கக்கடலில் ஒரு காற்றழுத்தத்தாழ்வு மண்டலம், வட மாவட்டங்களில் மேலடுக்கு சுழற்சியும் நிலவியதால் இந்த மழை கிடைத்தது. மேலும் தாழ்வு மண்டலம் சென்னைக்கு அருகே வரும் போது மேலும் மழை இருக்கும் என அறிவிக்கப்பட்ட நிலையில், அது பொய்யத்து போனது.

## நாளை புயலாக வலுவடைகிறது

இந்நிலையில் மத்திய கிழக்கு வங்கக்கடல் மற்றும் அதனையொட்டிய வடக்கு அந்தமான் கடல் பகுதியில் புதிய காற்றழுத்தத்தாழ்வு பகுதி உருவாக உள்ளதாக வானிலை ஆய்வு மையம் அறிவித்து இருக்கிறது. இது மேற்கு வடக்குவடக்கு திசையில் நகர்ந்து இன்று (செவ்வாய்க்கிழமை) தாழ்வு மண்டலமாகவும், நாளை (புதன்கிழமை) புயலாகவும் கிழக்கு மத்திய வங்கக்கடல் பகுதியில் வலுவடையும் உள்ளது எனவும் ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. இந்த புயலுக்கு 'டானா' என்று பெயரிடப்பட்டு இருக்கிறது. இந்த புயலினால் தமிழ்நாட்டில் மழைக்கு வாய்ப்பு இல்லை என்பதே தற்போது வரையிலான தேவலாக இருக்கிறது. வங்கக்கடலில் உருவாகும் இந்த புயல், தொடர்ந்து

வடமேற்கு திசையில் நகர்ந்து, ஒடிசா-வங்காள தேசம் இடையே மேற்கு வங்காளத்தில் கரையை கடக்கும் என்று கணிக்கப்பட்டு இருக்கிறது. இதனால் ஒடிசா, மேற்கு வங்காளம் மாநிலங்களில் மழைக்கான வாய்ப்பு இருப்பதாக வானிலை ஆய்வு மையம் தெரிவித்துள்ளது. பருவமழை காலங்களில் உருவாகின்றன. அவ்வாறு உருவாகும் புயல்களை அடை யாளப்படுத்தும் விதமாக அதற்கு பெயர்கள் சூட்டப்படும் வழக்கம் நடைமுறையில் இருந்து வருகிறது. உலக வானிலை அமைப்பு, ஆசியா மற்றும் பசிபிக் பகுதிகளுக்கான பொருளாதார மற்றும் சமூக ஆணையம் ஆகியவற்றில் உறுப்பு நாடுகளாக வங்காள தேசம், இந்தியா, சீரான் மாலத்தீவு, மியான்மர்,

ஓமன், பாகிஸ்தான், கத்தார், சவுதி அரேபியா, இலங்கை, தாய்லாந்து, ஐக்கிய அரபு எமிரேட்ஸ், ஏமன் ஆகிய 13 நாடுகள் உள்ளன.

இந்த நாடுகள் வட இந்திய பெருங்கடல், அரபிக்கடலில் உருவாகும் ஒவ்வொரு புயலுக்கும் பெயர் சூட்டும் வழக்கம் இப்போது நடைமுறையில் உள்ளது. தற்போது வங்கக்கடலில் உருவாக உள்ள புயலுக்கு 'டானா' என்று பெயரிடப்பட்டு இருக்கிறது. இது கத்தார் நாடு வழங்கிய பெயர் ஆகும். டானா என்ற பெயருக்கு அரபு மொழியில் 'விழைந்தபிறகு அல்லது அழகான முத்து' என்று பொருள்.

# நடிகை கவுதமிக்கு அ.தி.மு.க.வில் பொறுப்பு

சென்னை, அக். 22-நடிகை கவுதமிக்கு அ.தி.மு.க.வில் பொறுப்பு வழங்கப்பட்டு உள்ளது.

நடிகை கவுதமி, பாஜகவில் மாநில பொறுப்பில் இருந்து வந்தார். இதற்கிடையே, கடந்த பிப்ரவரி மாதம் பாஜகவில் இருந்து விலகி, எடப்பாடி பழனிசாமி முன்னிலையில் தன்னை அ.தி.மு.க.வில் இணைத்துக்கொண்டார். இதன் தொடர்ச்சியாக கடந்த பாராளுமன்ற தேர்தலின் போது அ.தி.மு.க.வுக்காக பல்வேறு தொகுதிகளில் பிரசாரம் மேற்கொண்டு வந்தார்.

இந்த நிலையில், கட்சியில் அவருக்கு அங்கீகாரம் அளிக்கவும் வகையில் பொறுப்பு வழங்கப்பட்டு உள்ளது. அந்த வகையில் அ.தி.மு.க. கொள்கை பரப்பு துணை பொதுச்செயலாளர் என்ற பொறுப்பு கவுதமிக்கு வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதே போல, மேலும் சிலருக்கு கட்சியின் பொறுப்பு வழங்கப்பட்டுள்ளது. அதன்படி, அனைத்துலக எம்.ஜி.ஆர். மன்றத்தின் துணை செயலாளராக தடா பெரியசாமி நியமிக்கப்பட்டுள்ளார்.

கழக சிறுபான்மையினர் நலப்பிரிவு துணை செயலாளராக பாத்திமா அய்யம், கழக விவசாயப்பிரிவு துணை செயலாளராக சன்னியாசியும் தேர்ந்தெடுக்கப்பட்டு உள்ளனர்.

# சித்தா, ஆயுர்வேதா, யுனானி படிப்புகளில் இடஒதுக்கீட்டில் அரசுப்பள்ளி மாணவர்கள் 97 பேருக்கு இடம்

சென்னை, அக். 22-சித்தா, ஆயுர்வேதா, யுனானி, ஓமியோபதி படிப்புகளுக்கான கலந்தாய்வு சென்னையில் நேற்று (அக்.21) தொடங்கியது. இதில், சிறப்புப் பிரிவில் 11 இடங்களும், 7.5 சதவீத உள்ஒதுக்கீட்டின் கீழ் அரசுப்பள்ளி மாணவர்களுக்கு ஒதுக்கப்பட்ட 97 இடங்களும் மத்திய அரசு கலந்தாய்வு நடத்துகிறது.

சித்தா (பிஎஸ்எம்எஸ்), ஆயுர்வேதா (பிஏஎம்எஸ்), யுனானி (பிடிஎம்எஸ்), ஓமியோபதி (பிஎஎம்எஸ்) ஆகிய பட்டப்படிப்புகளுக்கு 2024-25-ம் கல்வி ஆண்டு மாணவர்களை சேர்க்கை கலந்தாய்வுக்கு நீட் தேர்வில் தேர்ச்சி பெற்ற மாணவ-மாணவியர் விண்ணப்பித்தனர். விண்ணப்பங்கள் பரிசீலனை செய்யப்பட்டு, தகுதியான மாணவர்களுக்கான தரவரிசை பட்டியல் வெளியிடப்பட்டது.

இந்நிலையில், சென்னை அரும்பாக்கம் சித்தா மருத்துவமனை வளாகத்தில் கலந்தாய்வு நேற்று (அக்.21) காலை தொடங்கியது. முதல் நாளை நேற்று மாற்றத்திற்கானிகள், முன்னாள் ராணுவத்தினர் வாரிசுகள், விணையாட்டு வீரர்கள் ஆகிய சிறப்புப் பிரிவினருக்கும் மட்டும் மத்திய அரசு கலந்தாய்வு நடத்துகிறது.

இந்த 5 அரசுக் கல்லூரிகளில் உள்ள 330 இடங்களில், அகில இந்திய ஒதுக்கீட்டுக்கு 50 இடங்கள் வழங்கப்படுகிறது. எஞ்சியுள்ள 280 இடங்கள் மாநில அரசுக்கு உள்ளன. இதேபோல, 30 தனியார் கல்லூரிகளில் உள்ள 1,980 இடங்களில் 15 சதவீத அகில இந்திய ஒதுக்கீட்டுக்கு வழங்கப்படுகிறது. மீதமுள்ள இடங்களில் மாநில அரசுக்கு 65 சதவீதம், நிர்வாக ஒதுக்கீட்டுக்கு 35 சதவீதம் உள்ளன. அரசு ஒதுக்கீட்டு இடங்கள், தனியார் கல்லூரிகளின் நிர்வாக ஒதுக்கீட்டு இடங்கள் மற்றும் இடங்களுக்கு மாநில அரசு கலந்தாய்வு நடத்தி வருகிறது. அரசு கல்லூரிகளின் 15 சதவீத இடங்களுக்கு மட்டும் மத்திய அரசு கலந்தாய்வு நடத்துகிறது.

இந்த 5 அரசுக் கல்லூரிகளில் உள்ள 330 இடங்களில், அகில இந்திய ஒதுக்கீட்டுக்கு 50 இடங்கள் வழங்கப்படுகிறது. எஞ்சியுள்ள 280 இடங்கள் மாநில அரசுக்கு உள்ளன. இதேபோல, 30 தனியார் கல்லூரிகளில் உள்ள 1,980 இடங்களில் 15 சதவீத அகில இந்திய ஒதுக்கீட்டுக்கு வழங்கப்படுகிறது. மீதமுள்ள இடங்களில் மாநில அரசுக்கு 65 சதவீதம், நிர்வாக ஒதுக்கீட்டுக்கு 35 சதவீதம் உள்ளன. அரசு ஒதுக்கீட்டு இடங்கள், தனியார் கல்லூரிகளின் நிர்வாக ஒதுக்கீட்டு இடங்கள் மற்றும் இடங்களுக்கு மாநில அரசு கலந்தாய்வு நடத்தி வருகிறது. அரசு கல்லூரிகளின் 15 சதவீத இடங்களுக்கு மட்டும் மத்திய அரசு கலந்தாய்வு நடத்துகிறது.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, போக்குவரத்துத்துறை அமைச்சர் சா.சி.சிவசங்கர் தலைமையில், எதிர்வரும் 2024-ம் ஆண்டு தீயாவளி பண்டிகையை முன்னிட்டு, போக்குவரத்துத்துறையின் சார்பில் மேற்கொள்ளப்படும் சிறப்பு ஏற்பாடுகள் மற்றும் சிறப்பு பேருந்துகள் இயக்கம் குறித்த ஆலோசனைக்கூட்டம் நடவடிக்கைகள் இடம்பெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கூடுதல் தலைமைச்செயலாளர் க.பொன்முடி, முதன்மைச்செயலாளர் காகர்லா உஷா, அமைச்சர் கன்னோங்கம் ஜூட்சிரு, மேலாண் இயக்குநர் ஆல்பிரெட் வர்கீஸ், அனைத்து போக்குவரத்துக்கழக மேலாண் இயக்குநர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



● சென்னை தலைமைச்செயலகத்தில் நேற்று, தமிழ்நாடு தலைமைத்தேர்தல் அதிகாரி சத்யபிரத சாகு தலைமையில், வாக்காளர் பட்டியல் சிறப்பு குருக்கமுறை திருத்தம்-2025 தொடர்பாக வாக்காளர் பட்டியல் பார்வையாளர்களுடன் ஆலோசனைக்கூட்டம் நடைபெற்றது. இக்கூட்டத்தில் கூடுதல் தலைமைத்தேர்தல் அதிகாரி சங்கர்லால் குமாவத் மற்றும் உயர் அலுவலர்கள் கலந்து கொண்டனர்.



● காவலர் வீரவணக்க நாளை முன்னிட்டு, சென்னை காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் அலுவலக வளாகத்தில் அமைந்துள்ள காவல் நினைவு சின்னத்தில் காவல்துறை தலைமை இயக்குநர் சங்கர்ஜிவால், நாடு முழுவதும் பணியின்போது வீரமரணம் அடைந்த காவலர்களுக்கு வீரவணக்கம் செலுத்தும் விதமாக மலர்வளையம் வைத்து மரியாதை செலுத்தினார்.

## தமிழகம் முழுவதும்... தொடர்ந்து புதிய உச்சம்...

(1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)	(1-ம் பக்க தொடர்ச்சி)
10,546 பேருந்துகள் இயக்கப்பட்டன. இந்நாண்டு 11,176 என்ற அளவில் கூடுதலான பேருந்துகளை இயக்குவதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்பட்டிருக்கிறது. அதேபோல, சொந்த ஊர் சென்றவர்கள் சென்னை திரும்ப, அந்தந்த பகுதிகளில் இருந்து சென்னை வருவதற்கும் பேருந்து வசதிகள் ஏற்பாடு செய்யப்பட்டுள்ளது. கிளாம்பாக்கத்தில் 7 முன்பதிவு மையங்களும், கோயம்பேட்டில் 2 முன்பதிவு மையங்கள் என 9 முன்பதிவு மையங்கள் செயல்பட்டு வருகின்றன. இதுவரை 1 லட்சத்து 2 ஆயிரம் பேர் முன்பதிவு செய்துள்ளனர். இந்த ஆண்டும் 1 லட்சத்து 20 ஆயிரம் முன்பதிவுகள் இருக்கும் என்று எதிர்பார்க்கப்படுகிறது. இவ்வாறு அவர் கூறினார்.	ஒரு கிராம் ரூ.107.7-க்கு விற்பனையானது. கடைசி 5 நாட்கள் தங்கம் விலை நிலவரம் வருமாறு... 20-10-2024- ஒரு பவுன் (22 காரட்) ரூ. 58,240, 19-10-2024- ஒரு பவுன் (22 காரட்) ரூ. 58,240, 18-10-2024- ஒரு பவுன் (22 காரட்) ரூ. 57,920, 17-10-2024- ஒரு பவுன் (22 காரட்) ரூ. 57,280, 16-10-2024- ஒரு பவுன் (22 காரட்) ரூ. 57,200-க்கும் விற்பனையானது. கடைசி 5 நாட்கள் வெள்ளி விலை நிலவரம் வருமாறு... 20-10-2024- ஒரு கிராம் ரூ. 107, 19-10-2024- ஒரு கிராம் ரூ. 107, 18-10-2024- ஒரு கிராம் ரூ. 105, 17-10-2024- ஒரு பவுன் ரூ. 103, 16-10-2024- ஒரு கிராம் ரூ. 103-க்கும் விற்பனையானது.

## லடாக் பகுதியில் மீண்டும் ரோந்து: இந்தியா-சீனா இடையே உடன்பாடு

புதுதில்லி, அக். 22-கிழக்கு லடாக்கில் உள்ள அசல் எல்லைக் கட்டுப்பாட்டு கோடு போது சீனா எல்லையில் அத்துமீறுகிறது.

இதுபோன்ற காரணங்களால் எல்லையில் தொடர்ந்து பதற்றம் நிலவி வருகிறது. இந்த நிலையில், கிழக்கு லடாக்கில் உள்ள அசல் எல்லைக் கட்டுப்பாட்டு கோடு பகுதியில் மீண்டும் ரோந்து செல்வதற்கு இந்தியா-சீனா இடையே நடந்த பேச்சுவார்த்தையில் உடன்பாடு ஏற்பட்டுள்ளது.

இது குறித்து வெளியுறவு செயலாளர் கூறுகையில், "இந்தியா-சீனா இடையே எஞ்சியுள்ள பிரச்சினைகளுக்கு தீர்வு காண்பதற்காக இரு நாட்டின் பிரதிநிதிகளும் கடந்த சில நாட்களாக பேச்சுவார்த்தையில் ஈடுபட்டு வந்தனர். அதன் விளைவாக இந்தியா-சீனா இடையே இருக்கும் உண்மையான எல்லைக் கட்டுப்பாட்டு கோடு வழியாக ரோந்து செல்வதற்கான உடன்பாடு எட்டப்பட்டுள்ளது" என்றார்.

ரஷியாவில் நடக்கும் 16-வது பிரிக்கஸ் மாநாட்டில் பிரதமர் நரேந்திர மோடி இன்று கலந்து கொள்ளும் நிலையில் இந்த அறிவிப்பு வந்துள்ளது. பிரிக்கஸ் உச்சி மாநாட்டின் போது, பிரதமர் நரேந்திர மோடியும், சீன அதிபர் ஜி ஜின் பிங்கும் இரு தரப்பு பேச்சுவார்த்தை நடத்தலாம் என்றும் எதிர் பார்ப்புகிறது.



● மதுரைில் பெய்த மழை காரணமாக, மேற்கு தொகுதிக்குட்பட்ட கரிசல்குளம் பாண்டியன் நகர், திருமால்நகர், அடமந்தை பகுதியில் மழைநீர் வீட்டுக்குள் புகுந்து, சாலையில் தேங்கியதால் போக்குவரத்திற்கு இடையூறு ஏற்பட்டது. இந்த தகவல் அறிந்த முன்னாள் அமைச்சர் செல்லூர் கே.ராஜா எம்.எல்.ஏ. மழைநீர் நடந்து சென்று, நேரில் பார்வையிட்டு ஆய்வு செய்து மழைநீரை விரைந்து வெளியேற்றுவாறு அதிகாரிகளுக்கு தெரிவித்தார். அருகில் மேற்கு 6-ம்பகுதி அ.தி.மு.க. செயலாளர் வினாங்குடி கே.ஆர்.சித்தன், டாக்டர் வி.பி.ஆர்.செல்வகுமார், நீதிபாந்த, மலர்விழி, வட்ட செயலாளர்கள் நாராயணன் விஜயகுமார், மற்றும் உமாசங்கர், கருப்பையா, வணங்காமுடி ஆகியோர் உடனிருந்தனர்.